



ВЕСТИ В КАЖДЫЙ ДОМ



СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК, ПОСВЯЩЕННЫЙ
ВОЛОНТЕРСКОМУ ОТРЯДУ «ОТКРЫТОЕ СЕРДЦЕ»

муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения

«Гимназия № 3» городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан.

ВОЛОНТЕРСТВО - ЭТО СТИЛЬ ЖИЗНИ.

Волонтерский отряд «Открытое сердце» МБОУ «Гимназия № 3» существует 2,5 года. Ежегодно численность волонтеров увеличивается. Вот и за прошлый учебный год 15 новичков присоединилось к отряду. Регулярно для новичков проводятся занятия в «Школе волонтера и активиста РДШ». В январе 2021 г. было проведено крупное мероприятие «День рождения отряда», на котором семи волонтерам торжественно вручили волонтерские книжки и девятнадцать волонтеров были награждены значками волонтерского отряда.



Волонтеры отряда организовали цикл «Добрых уроков» по темам: «Башкортостан – мой край родной», «Волонтерство – это стиль жизни», «Экология начинается с Тебя!», «Мы – разные, мы – равные!», «Давайте вместе делать добро», «Дети детям о безопасности». Для детей - аутистов и детей с ОВЗ были организованы и проведены следующие добрые дела: видеопоздравление с Новым годом, акция «Подарок от Деда Мороза», спортивный праздник «Дружба без границ». Члены отряда активно помогали городской организации ВОИ в проведении следующих мероприятий для людей с ОВЗ: спортивный фестиваль «Мы разные – мы равные!», летний спортивный праздник «Лето спортивного цвета». Волонтеры отряда приняли активное участие во Всероссийской акции «10 000 шагов к жизни». Приходите к нам в отряд, добрые дела вас ждут!

ЭКОЛОГИЯ НАЧИНАЕТСЯ С ТЕБЯ!

Природа разговаривает с нами детским голосом. К тому же, как всем известно, наш окружающий мир, землю и воздух мы взяли в займы у наших детей. Волонтеры отряда «Открытое сердце» активно участвуют в экологических субботниках и привлекают всех гимназистов к участию в своих экологических акциях: «Спасатели деревьев», «Щетка, сдавайся!», «Крышечки спешат на помощь», «Спаси ежика». За учебный год было собрано 2000 кг. макулатуры, 50 кг. пластиковых крышечек, 40 кг. использованных батареек и 150 шт. зубных щеток.



Также волонтерами отряда была проведена акция «Будка добра» по сбору корма городским приютам для бездомных животных.



Занятия волонтерством приносят мне только положительные эмоции, ведь мы совершаем добрые дела и помогаем друг другу. Мне как волонтеру нравится принимать в городских и экологических мероприятиях.

Элина Мухамадиева.

Волонтерство для меня - это что-то увлекательное и поучительное в моей жизни. Я люблю помогать безвозмездно на благо людям. Ты всегда осознаешь, что даришь добро и поэтому ты сам становишься лучше. Ты начинаешь ощущать себя по-другому. Участвуя в волонтерских проектах, ты заводишь сотни новых знакомств. Это могут быть люди из других городов или стран. Быть волонтером очень здорово, ты сам себя развиваешь и помогаешь другим людям.

Аделина Гаймуранова

ДОБРО ПО ЗОВУ СЕРДЦА.

Волонтеры отряда стали победителями Республиканского проекта «Письмо Дед Морозу», в котором надо было описать свои добрые дела - Антанайтис Нелли (1 Б класс), Борденюк Семён (4 А класс), Хасанова Камилла (8 В класс), Мизенкова Александра (6 В класс) и Мизенков Леонид (будущий гимназист).



Волонтеры отряда «Открытое сердце» дружат и передают свой опыт волонтерскому отряду «Добрые сердечки» детского сада №18.



ЛИДЕРЫ ОТРЯДА



Борденюк Семен, учащийся 5 А класса, волонтер отряда –победитель индивидуального Всероссийского конкурса «Добро не уходит на каникулы-2020» в направлении «Оказание помощи людям»,

Печатный орган: МБОУ «Гимназия №3», РБ, г. Октябрьский, 35 микрорайон, 3-62-00, 3-67-87

Тираж – 150 экз.

суперпобедитель Республиканского проекта «Письмо Дед Морозу», участник Всероссийского конкурса волонтерских инициатив «Доброволец России – 2020», участник Всероссийской онлайн-викторины «Экологическое волонтерство», участник весеннего марафона добрых дел Всероссийского конкурса «Добро не уходит на каникулы - 2020», участник онлайн-проекта «Наука чрезвычайных ситуаций» Научно-исследовательского центра «Курчатовский институт».



Косаринова Елена, учащаяся 10 класса, волонтер отряда – победитель Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена - 2020» в номинации «Делай добро», участник Всероссийского конкурса волонтерских инициатив «Доброволец России – 2020», участник Итогового мероприятия Всероссийского конкурса «Добро не уходит на каникулы-2019» и Международного форума «Доброволец России – 2019» г. Сочи, победитель индивидуального летнего Всероссийского конкурса «Добро не уходит на каникулы-2020», участник Большого детского совета и детских редакций РДШ, является редактором новостей для сайта «Классное радио РДШ».



Редактор и ответственный за выпуск – Хусниярова Л.Н.

